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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 003/2024, DO DIA 26 DE FEVEREIRO 2.024.

          Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às 20:00  
horas, reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda 
Emilio Tieman, nº 34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular, vereador 
Ovídio Alves Teixeira, do Vice-Presidente, vereador Carlos Alexandre Barbosa, do 2º 
secretário vereador Valdeci Ribeiro de Almeida, contando com a presença dos Nobres 
Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Genecy Costa de Macedo e, 
verificando a ausência da vereadora Marina Marques Pinto por motivos de força maior e, 
Luiz Rogério Moacir e Rafael Rabelo Cruz em viagem à cidade de Curitiba a serviço 
deste município e, verificando número legal de presenças, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, convidou o vereador Claudinei Ribeiro 
para fazer leitura de um trecho bíblico. Logo após convidou o vereador a Valdeci Ribeiro 
de Almeida – 2ª Secretário para fazer leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de 
Fevereiro de 2024. A referida ata, após ser apreciada, foi aprovada por unanimidade pelos 
nobres  vereadores  presentes  à  sessão.  Em seguida,  leitura  da  Indicação nº  002/2024, 
autoria  da  vereadora  Genecy Costa  de  Macedo,  indica  ao Chefe  do Poder  Executivo 
Municipal, para que proceda estudos junto ao departamento competente, no sentido de 
providenciar  a  construção de  cobertura  nos  acessos  as  UBS do município  de Cidade 
Gaúcha.  Justificando que esta indicação é um apelo dos moradores de Cidade Gaúcha, 
que fazem uso do Sistema Único de Saúde, especialmente nos atendimentos realizados 
nas UBS, isso porque, quando há fila no atendimento, os moradores ficam expostos a céu 
aberto, sejam em dias de chuva, onde ficam molhados/encharcados, ou dias ensolarados, 
onde são atingidos pelos raios de sol. Assim, indico ao Prefeito Municipal, que sejam 
tomadas  as  medidas  necessárias  para  solucionar  esse  problema.  A vereadora  Genecy 
justifica  ainda,  que é  pedido de alguns moradores  da  nossa  cidade,  dizendo que ano 
passado fez esta indicação, este pedido tem se arrastado, sabe que uma das prioridades do 
prefeito municipal estar investindo em saúde, esta cobertura que dá acesso as unidades de 
saúde é uma forma de estar protegendo os nossos cidadãos, nossos moradores em dias de 
sol, chuva, porque as vezes estão na chuva expostos ao sol e chuva, estão é uma forma 
das pessoas estarem confortável, se protegendo de outras doenças, porque quem vai no 
postinho da saúde, porque está sentindo algum tipo de problema de saúde, isto é uma 
forma de evitar o contágio de outras doenças, desta forma, deixa este pedido, espera que o 
senhor  prefeito  municipal  atenda  as  necessidades  dos  nosso  moradores.  Em seguida, 
leitura da Indicação nº 003/2024, autoria da vereadora Genecy Costa de Macedo, indica 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que proceda estudos junto ao departamento 
competente, no sentido de providenciar as medidas cabíveis para a realização de extensão 
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de rede de energia elétrica, na rua Guaporé, entre as ruas José Araujo Chaves e Juscelino 
Kubistchek, em frente a casa n° 1791, Cidade Gaúcha-PR, saída para Nova Olímpia. 
Justificando  que  esta  indicação  se  dá  pelo  fato  de  que,  naquela  localidade,  falta 
iluminação  pública  de  qualidade,  sendo  que  os  moradores  pagam  as  suas  taxas  de 
iluminação em dia e, em contrapartida, devem receber os serviços públicos de qualidade, 
sendo neste caso, uma iluminação pública eficiente. Assim, indica ao Prefeito Municipal, 
que sejam tomadas as medidas necessárias para solucionar esse problema. A vereadora 
Genecy justifica ainda, por saber que os moradores da Rua Guaporé estão com sua taxa 
de  iluminação  paga  em  dias,  em contra  partida  não  estão  recebendo  um serviço  de 
qualidade eficiente,  desta forma, deixa o seu pedido ao prefeito municipal,  que tenha 
iluminação com qualidade, pois é um direito dos moradores que merecem, como nós 
vereadores somos a voz do povo, falamos por eles, espera que o prefeito atenda este 
pedido  e  venha  solucionar  este  problema.  Lembrando  que  a  nossa  atuação  como 
vereadores é por melhorias, nosso objetivo deixar o povo feliz e contente. Logo após, 
leitura do Projeto de Lei nº 005/2024, autoria do executivo municipal, com a seguinte 
ementa:  Dispõe  sobre  a  autorização  formal  em  favor  do  Chefe  do  Poder  Executivo 
Municipal,  Prefeito Municipal,  para contratar operações de crédito com a Agência de 
Fomento  do  Paraná  S/A,  objetivando a  realização de  medida  gerais  de  infraestrutura 
viária e mobiliária da municipalidade, e dá outras providências. O referido projeto de lei 
será  encaminhado  para  as  Comissões  Permanentes  competentes,  para  os  devidos 
pareceres. Logo após o Senhor Presidente convidou o procurador Jurídico desta Casa de 
Leis, Dr. José das Graças de Souza Durães, para ler o parecer jurídico ao projeto de lei  
popular nº 001/2024, que trata da fixação do subsidio dos vereadores.  Esclarecendo que 
assim como todos projetos de leis que chegam nesta Casa de Leis tem que ter o Parecer 
Jurídico. Logo após o Procurador Jurídico Dr. José das Graças de Souza Durães fez a 
leitura na integra do Parecer Jurídico ao projeto de lei popular nº 001/2024. Em seguida, 
após  a  leitura  do  Parecer  Jurídico  ao  Projeto  de  Lei  Popular  nº  001/2024,  o  Senhor 
Presidente agradeceu ao Procurador Jurídico por ter feito a leitura do seu parecer, assim 
como faz em todos os projetos de leis  que se encontra nesta Casa de Leis,  todos os 
projetos de leis que vem do poder executivo, passam pelo mesmo critério, da mesma 
forma este projeto de lei de iniciativa popular, como outros projetos de leis apresentados 
pelos  nobres  e  vereadores  e  apresentados  pelo  executivo  municipal  para  o  poder 
legislativo, da mesma forma passa pelo Parecer Jurídico desta Casa de Leis, diante ao 
Parecer Jurídico desta Casa de Leis, Dr. José das Graças de Souza Durães, fica arquivado 
o projeto de lei de iniciativa popular nº 001/2024. O Senhor Presidente esclareceu que por 
não constar, matérias em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos 
Senhores Vereadores, nos termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta 
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Casa de Leis. A seguir o vereador Valdeci Ribeiro de Almeida saudou a todos presentes, 
fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que esta palavra livre lhe deixou com bastante 
vontade de falar, não sobre o projeto que acabou de passar pelo Parecer Jurídico, tem 
vídeo falando sobre um assunto morto, pois a gente trabalha em cima das leis, temos o 
Procurador Jurídico da Câmara o DR. José das Graças de Souza Durães que deu o seu 
parecer jurídico, quer pedir ao senhor prefeito com todo respeito, agora pegar este rapaz 
que faz este tipo de projeto, pedir de coração para ele ajudar você, porque infelizmente a 
situação que vê, ele entra e sai da prefeitura com a sua autoridade, tem alguém dentro da 
prefeitura orientando ele, mais do que dar uma mamadeira na boca de uma criança, isto é 
feio para um prefeito, fica com vergonha ser eleito com um prefeito da qualidade que 
temos em nosso município, aceita estas bruxarias em nosso município, isto é muito feio, 
seu Dimésio, vai lá em Umuarama tirar foto de uma ambulância que está lá a dois anos 
encostada,  mostra isto para a população, não fica mostrando exames no hospital,  que 
vereador tem haver se a pessoa não foi fazer exame, ou se morreu, para você estar citando 
nome de vereador, você tem que ter um pouco de postura e voltar para sua terra pintadas, 
não dá para saber de onde você veio, para estar aqui fazendo esta desavença dentro do 
nosso município que é de paz, que tem igrejas, pessoas de coração, faça o favor vai na 
prefeitura, vai em Umuarama tirar foto da ambulância, tem mais duas no pátio, vai fazer o 
trabalho de honesto, um homem digno que quer entrar de vereador e não mentindo para a 
população da forma que vem fazendo, você vai ameaçar outro e não vereador aqui, você 
tem que ter respeito por vereador, o senhor prefeito que procure a Câmara de vereadores 
para conversar, porque ninguém tem raiva do prefeito, tem raiva sim destes encostos que 
tem na prefeitura, quer pedir de coração ao senhor prefeito, pois como funcionário ficou 
sabendo  que  contratou  mais  um  secretário  para  o  pátio,  que  é  o  décimo  primeiro 
secretário que entra, porque você somente faz as coisas com a sua dignidade, com suas 
mentiras, porque isto são suas promessas mentirosas, se prometeu para dar serviço para 
cada um seis meses, parabéns para você, mais todos que trabalham seis meses, acha que 
ano que vem não vai trabalhar, promessa política continua, vários grupos seu prometendo 
serviço para estagiários falando que vai ajudar, fala de coração, se não tem o concurso, 
não vai na onda, porque é mais uma balada que vai entrar, acredite no vereador Ola o que 
está falando, porque até hoje não viu o prefeito fazer o papel e garantir com que ele fez, 
está o parque da vila rural abandonado, que vai vencer o prazo, a pista de skate, pergunta 
quando vai sair uma placa com os nomes dos vereadores que entraram agora que o povo 
confiou, o povo pode confiar, pois estamos aqui e tudo tem mudança, tanto para vereador 
quanto para prefeito, façam o que acharem o melhor, mis ainda continua batendo na tecla, 
pois nasceu e se criou em Cidade Gaúcha, teve um prefeito que tirou o prefeito aqui da 
cidade e se lascou feio, agora um absurdo tirar o hospital de uma Comarca de Cidade 
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gaúcha para a cidade de Rondon, isto é uma vergonha para um prefeito, tirar o hospital, 
não é somente rico que mora aqui, a maioria do povo de Cidade Gaucha é pobre, que 
depende de um carro para ir em Rondon para fazer uma visita, sendo que nosso município 
não tem hospital, que coisa feia, será que o prefeito ainda tem coragem se candidatar, 
pedir voto, para mentir mais uma vez, gastar um milhão e quinhentos mil reais no hospital 
que está construído, faça igual na época da pandemia, passa para o hospital de cima e 
cuida dos moradores do nosso município, nós fomos eleitos para isto, não é para expulsar, 
pegar empresas de fora, a arrecadação do nosso município está indo tudo para fora, olha 
dentro do hospital e conta quantos funcionários tem que é da prefeitura, agora vem o 
prefeito  pedir  socorro  de  quatro  milhões  de  reais,  para  poder  recapear  asfalto,  se  o 
prefeito ficou três  anos e  não conseguiu,  perdeu recursos agora pedir  para a  Câmara 
ajudar com recursos para endividar o município, então que gaste estes quatro milhões em 
saúde, estamos precisando de exames e muitas outras coisas e não destes fotógrafos que 
vai  tirar  fotos  de  documentos  e  mostrar  para  a  população,  este  fotografo  que  está 
acabando com vocês mesmo, isto fala para o prefeito e para outros fotógrafos, pediu ao 
prefeito que coloque alguém que manda no município. Esclareceu que a quinze dias a trás 
esteve em uma estrada fazendo um serviço, um tal de João Feroldi fez voltar, porque ele 
manda na estrada, destratando de funcionário publico, porque tem uma fazenda, questiona 
somente ele mora lá, será que ele manda mais do que o prefeito, em quinze minutos o 
prefeito ligou para o chefe do pátio mandou retirar as maquinas, andaram vinte e cinco 
quilômetros  com  duas  maquinas,  quando  foi  no  sábado  tiveram  que  voltar,  coloque 
pessoas de competência, que mande, não fique mandado por terceiros, isto é feio para o 
município. Agradeceu ao Dr. José das Graças pelo parecer jurídico, que é honesto, sabe 
de todas as situações do município, está o Parecer que é lei, estes caras que ficam falando 
que ganhamos saco de dinheiro, estamos aqui recebendo, mais em cima da lei, deixa este 
fotógrafo questionar, quem sabe ele vai levar o DR. José das Graças no Fórum provar 
coisas que ele não sabe de nada, ele que vai provar lá em Pintadas onde está com um 
monte  de  processos,  agora  vem  para  cá  adquirir  maus  um  pouco,  ninguém  está 
investigando a vida dele, mais ele que está investigando a vida de vereador. Os sessenta 
votos dele, quem sabe ano que ele recebe cento e vinte votos e não se elege com mentiras, 
porque o nosso município é de pessoas humildes, mais fala a verdade. Disse que tem 
trinta e oito anos na prefeitura e sempre apoiou o seu patrão, não apóia este porque ele 
não dá valor para funcionário, dá valor para quem ele contratou, parabéns prefeito, lute 
por uma política, mais lá em Nova Olímpia onde é a sua cidade.  A seguir a vereadora 
Genecy  Costa  de  Macedo  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento: 
Dizendo aproveitar do momento para informar a nossa população e agradecer o nosso 
Senador Oriovisto,  do partido Podemos,  partido ao qual  faz parte,  juntamente com o 
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vereador Claudinei, da vice-prefeita Silvana, que está indicando para o nosso município 
os seguintes recursos, duzentos mil reais para a saúde, para custeio, seiscentos mil reais 
para  a  educação,  para  mobiliários,  computadores,  climatizadores,  itens  de  cozinha, 
dizendo na época que trabalhou, saia no sol quente, de porta em porta, pedindo votos para 
o nosso Senador, acha justo no momento que está sendo retribuído, que a população saiba 
e  fique  por  dentro  dos  recursos  que  estão  vindo  para  o  nosso  município,  que  possa 
acompanhar o que está sendo investido. Esclareceu a todas mulheres da nossa cidade e do 
nosso  Brasil,  que  no  dia  24  deste  mês,  completou-se  92  anos  da  conquista  do  voto 
feminino, celebra este momento, não apenas como uma vitoria política, mais sim por um 
marco de luta pela nossa igualdade de gêneros, temos que lembrar, comemorar e celebrar. 
Esclareceu que estamos iniciando mais um ano, se coloca a disposição da população, 
desta Casa de Leis, o que puder ajudar esta Casa de Leis a fazer e produzir as pautas, que 
venha atender a nossa sociedade, deseja sucesso a todo Legislativo e ao executivo, que 
neste  ultimo ano  deste  mandato  possamos  fazer  um bom trabalho  e  atender  a  nossa 
população.  A  seguir  o  vereador  Claudinei  Ribeiro  saudou  a  todos  presentes,  fez  o 
seguinte pronunciamento: Complementou a  fala da nobre vereadora Genecy Macedo, 
que  lhe  antecedeu  com  relação  ao  Senador,  dizendo  que  estamos  fazendo  o  nosso 
trabalho,  buscando  os  meios  legais  para  trazer  qualidade  de  vida  para  a  nossa 
comunidade,  sabemos que muitas coisas não são fáceis,  mais a  nossa parte enquanto 
representante legal da sociedade, busca estar fazendo, para complementar e até mesmo a 
indicação, que vossa Excelência deixou de anotar,  também tem recursos do deputado 
Ricardo Barros, para as UBS, postos de saúde, não se equivocar dizer que serão todos, 
mais temos reformas graças ao corpo administrativo junto ao prefeito Henrique, que o 
pessoal está se empenando para colocar em pratica o mais rápido, fruto do trabalho da 
vereadora,  do seu trabalho,  que a gente está buscando,  na medida do possível  o que 
compete a nós, estamos buscando, estamos fazendo, existem problemas com certeza, a 
gente está aqui para de certa forma tentar resolver estes problemas junto a administração. 
Esclareceu que nas próximas sessões estará entrando com alguns requerimentos, algumas 
indicações que são pedidos e anseios da nossa comunidade, já adianta, gostaria que o 
chefe do executivo tomasse providencias, foi citado por vereadores que lhe antecederam 
em relação a obras, infelizmente as obras estão da forma que a sociedade está vendo, 
gostaria que fosse marcado uma reunião urgente com o chefe do gabinete, para que ele 
pudesse pontuar para nós, o porque de tanta demora no parque urbano na vila rural, na 
pista de skate,  se tiver alguma coisa que for da sua competência para que possa dar 
seqüência  e  assim  poder  punir  os  responsáveis  legais  por  esta  demora  que  está 
acontecendo, não vai se exitar em momento algum, irá entrar com alguma representação 
via judicial ou empresa, alguma coisa temos que fazer, a responsabilidade é do chefe do 
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executivo, porém, nós como fiscais legais da sociedade, temos que nos impor, é uma 
vergonha, e não somente vergonha para o chefe do executivo e sim também para nós 
vereadores, porque umas das nossas atribuições é esta também, uma obra desta no centro 
da cidade é uma vergonha, agora quem é o culpado, é a empreiteira, quer deixar bem 
claro, depois sua fala não sair distorcida, que infelizmente tem, tem pessoas dentro desta 
Casa  de  Leis  que  ela  distorce  as  conversas  que  a  gente  expõe  em relação  ao  nosso 
trabalho, quer deixar bem claro, primeiro passo, buscarmos de quem é a falha e unir 
forças  com  o  executivo  e  tentar  mudar  a  historia  do  município,  vai  além,  ale  das 
empreiteiras,  secretários,  vamos  ter  que  fazer  uma  sabatina  com  secretários  aqui, 
infelizmente a nossa cidade está suja, não é perseguição, simplesmente está fazendo jus 
ao salário que lhe pagam, está fazendo uma política da boa vizinhança,pois acha que o 
dialogo é a melhor forma do mundo para tentar solucionar e resolver problemas, dizendo 
que hoje esteve na prefeitura e quem trabalha lá sabe que não vive lá dentro, mais esteve 
na prefeitura para pedir algumas ações do chefe do executivo em relação aos trabalhos 
prestados ao nosso município,  mais  infelizmente  em poucos dias  não forem tomadas 
algumas ações enérgicas por parte do chefe do executivo, terá que tomar providências, e 
colocará ponto final no dialogo, porque não dá mais para falar, lixo jogados nos quatro 
cantos da cidade, tem requerimento que pediu, porém, pediu ao Senhor Presidente para 
retirar  da pauta,  segunda feira que vem estará apresentando,  quer  ações enérgicas do 
chefe do executivo,  porque ele  ganha é  para  isto,  nós também ganhamos para tentar 
ajudá-lo,  é  o  que  vem  tentando  na  medida  do  possível.  Pediu  para  a  comunidade 
prestigiar estes eventos maravilhosos que o município vem realizando em parceria com o 
chefe  do  executivo,  citando  como  exemplo  a  competição  de  futsal,  que  é  a  maior 
competição  já  vista  na  historia  do  nosso  município  no  ginásio  de  esportes,  este  é  o 
momento par sair da sua casa, sair das redes sociais, descontrair, também estar ajudando o 
esporte, pois a lanchonete que lá está instalada, é para o próprio esporte clube, que este 
ano vai disputar a Série Bronze, vai disputar o campeonato amador, precisamos de apoio, 
é um grupo de amigos voluntários que levam muitas pedradas, mais estamos firmes, com 
estas pedras construindo o nosso caminho, o caminho do esporte clube a ser percorrido no 
ano de 2024. Dizendo também se colocar a disposição da sociedade, não pontua aqui na 
Câmara, mais nos bastidores está trabalhando, sempre que lhe procuram, sua parte está 
fazendo, defendendo os interesses da sociedade, continua se colocando a disposição para 
isto, pois é para isto que vocês pagam os nossos salários aqui nesta Casa de Leis para ser 
o  seu  representante  legal.  O  Senhor  Presidente  cobrou  o  chefe  do  executivo,  pois 
acompanhando  nas  redes  sociais,  o  prefeito  da  cidade  de  Rondon  senhor  Roberto 
Coredato,  onde  postou  nas  redes  sociais  o  programa  Educa  Rondon,  onde  todos  os 
universitários que estudam fora do município,  tem o transporte escolar  gratuitamente. 
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Esclareceu que o deputado Marcel Miqueleto nos garantiu dois ônibus para atender os 
universitários de Cidade Gaúcha, nos contemplou com um ônibus no valor de quinhentos 
mil reais, ficou faltando um ônibus, o antigo chefe de gabinete Thiago lhe procurou e 
falou  que  a  emenda  do  deputado  no  valor  de  quinhentos  mil  reais  não  vai  dar  para 
comprar outro ônibus, se teria como ligar para o deputado e pedir cento e cinqüenta mil 
reais  a  mais,  no  mesmo momento  ligou  para  o  deputado  Marcel  Miqueleto,  onde  o 
mesmo garantiu que iria mandar, que está a disposição do nosso município, recursos no 
valor de seiscentos e cinqüenta mil reais para adquirir um novo ônibus para atender os 
nossos  universitários,  e  vemos  em cidade  vizinha  acontecerem e  o  nosso  município 
ficando  para  trás,  os  deputados  estão  mandando  recursos,  como  bem  mencionou  a 
vereadora Genecy e vereador Claudinei, mais não está vendo as coisas acontecerem em 
nosso município, na vila rural o Deputado Zeca Dirceu enviou para o nosso município, 
mandou dinheiro para ampliar a ciclovia até no abatedouro, também mandou dinheiro 
para o vileiros da vila rural para colocar placas e assim gerar energia para a vila rural, está 
tudo parado na prefeitura, as coisas não acontecem, infelizmente não acontece nada, está 
quatro anos para fazer uma pista de skate, isto é uma vergonha para o nosso município, 
agora quer achar culpado, fica culpando a Câmara de vereadores, será que até o final do 
mandato vai achar o culpado, será que está achando que o povo é besta, com todo respeito 
que  tem ao  chefe  do  executivo,  que  deve  pedir  desculpa,  pedir  perdão  para  Cidade 
Gaúcha, porque o povo confiou em uma mudança, confiou no prefeito Henrique, está ai 
esta decepção, as coisas não andam, em três anos e pouco, dez secretários foram trocados, 
lugar  que todo mundo manda,  não funciona,  infelizmente as coisas não são assim,  o 
prefeito tem que mandar, pois ele foi eleito para administrar o município e não deixar 
terceiros  falar,  tem  lá  o  grupinho  do  ódio  que  não  deixa  o  prefeito  administrar  o 
município, fica procurando culpado, falando que os culpados são os vereadores que não 
deixam o prefeito trabalhar, isto é tudo mentira, porque todos os projetos apresentando 
nesta Casa de Leis são analisados e votados, aqui cada vereador tem a sua opinião, seu 
posicionamento,  onde  representa  a  comunidade  de  Cidade  Gaucha,  nunca  aqui  foi 
deixado de analisar projeto, pois quando o projeto chega nesta Casa de Leis, recebe o 
parecer jurídico e depois é apreciado e votado em favor do nosso município, porque o 
vereador tem responsabilidade com o município e com o povo que lhe votou. Dizendo 
que nasceu aqui  em Cidade Gaúcha e  quer  ver  o  bem do nosso município,  que seja 
governado pelo Henrique ou governado por A ou por B, o que a população escolher, 
temos que aceitar, e nós vereadores eleitos fazer o bem para o nosso município, isto que é 
o mais importante e deixar a picuinha política de lado, pois política tem seis  meses para 
se fazer. Disse não ver nada acontecer no nosso município, perde as esperanças de nós 
vereadores e do povo de Cidade Gaúcha que não viu nada acontecer, que situação se 
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encontra o nosso município, que o prefeito acorde, ainda dá tempo. Em seguida o Senhor 
Presidente esclareceu que ninguém está acima da lei, tem que ser cumprida, nós viemos 
cumprir o determina a Lei Orgânica, a Constituição Federal, esclarecendo por não constar 
matérias  em pauta  para  apreciação e  votação,  agradeceu  pela  presença  dos  Senhores 
Vereadores,  autoridades e demais pessoas presentes,  desta forma deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Valdeci Ribeiro de Almeida – 
2ª Secretário lavrei e assino-a juntamente com o Senhor Presidente. Plenário  Vereador 
Antonio  Rodrigues  de  Souza,  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  em  26  de 
Fevereiro de 2.024.

Ovídio Alves Teixeira Valdeci Ribeiro de Almeida
Presidente 2ª Secretário
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